

Страницы истории слайд-путешествие

Политические репрессии 30-х годов XX столетия – одна из самых трагических страниц летописи нашей страны. Трагедия коснулась судеб очень и очень многих граждан страны, попавших в жернова массовых арестов, выселений, расстрелов.

30 октября, в День памяти жертв политических репрессий, в Репнинской сельской библиотеке состоялось слайд-путешествие «Страницы истории».

Библиотекарь
Ермакова Татьяна
Анатольевна рассказал
а присутствующим об
установлении Дня
памяти жертв
политических

репрессий, датой для
которого послужили
события 30 октября 1974 года, когда политзаключенные мордовских и пермских лагерей объявили голодовку в знак протеста против политических репрессий.

Используя слайд-презентацию, Татьяна Анатольевна рассказала



читателям
о крупнейших
лагерях для
политзаключённых
на Соловках и на
Колыме, об условиях
содержания в них.

Присутствующие узнали, что в Москве с 2007 года, 70-летия начала Большого террора, по инициативе общества [«Мемориал»](#) проводится акция «Возвращение имён»: участники митинга по очереди зачитывают имена людей, расстрелянных в 1937-38 годах. В память о жертвах политических репрессий открыты мемориальные комплексы и

памятники в Иркутске, Назрани (Ингушетия), Тверской области (Государственный мемориальный комплекс «Медное»), Ярославле, Смоленской области (Государственный мемориальный комплекс «Катынь»), Казани (комплекс «Парк Победы»), Горно-Алтайске, Владивостоке (аллея Памяти), Артёме, Находке, Уфе, Махачкале, Архангельске, Волжском, Норильске (мемориальный комплекс памяти жертв «Норильлага») и других городах России. Присутствующие с замиранием сердца слушали рассказ В. Шаламова «Тайга золотая» и отрывок из книги А. Солженицына «Архипелаг ГУЛАГ».

